

开国大典



1948年底,党中央在河北省西柏坡村指挥了举世闻名的“三大战役”。除夕夜,解放了的西柏坡,乡亲们在欢庆胜利,毛主席、朱德、刘少奇等领导人来到乡亲们中间。

此时的蒋介石官邸正在举行圣诞夜宴会,国民党要员们木然地听着张群宣读蒋介石的《新年文告》。

我军不断取得胜利,国民党军队连连受挫,蒋介石迫于形势,推出李宗仁为代总统。为了保护古城北平,毛主席、党中央多次做国民党将领傅作义的工作,最终和平解放了北平。蒋介石宣布下野,凄然飞离南京,但他完全抛开了李宗仁,对重要文件和人员进行了安排。

中共七届三中全会在西柏坡召开,我党政机关迁移北平,毛主席发出了“向全国进军”的命令,打响了渡江战役,百万雄师渡过了长江天险,人民解放军占领了总统府。

进入北平后,毛主席和党中央为开国大典做最后的准备工作。1949年9月30日,毛主席等国家领导人在天安门为人民英雄纪念碑奠基。

1949年10月1日下午3时,毛主席在神圣的礼炮声中,庄严地向全世界宣告:中华人民共和国、中央人民政府成立了!

CCTV-6 10月1日 19:35 播出



国歌

1931年,“九·一八”事变爆发,大批学生流亡关内。田汉、聂耳正在筹备一部抗日题材的话剧《乱钟》,此间,他们结识并邀请流亡在沪的东北学生参加演出。

不料,《乱钟》的首演被“一·二八”淞沪抗战的炮火声打断,东北学生齐白山、林雪丽积极投身抗日前线,田汉、聂耳等艺术家也奔赴战场,用电影记录下抗日军民的感人画面。

目睹了战斗的惨烈与悲壮,田汉心灵受到强烈的震撼,他与聂耳决心创作艺术作品来鼓舞人民抗战。

一部新创作的抗日电影《风云儿女》诞生了,这时突然传来齐白山和林雪丽牺牲的消息,田汉等人心情悲痛,激情之下田汉写下了《风云儿女》主题歌《义勇军进行曲》。

不久,这支由聂耳谱曲的歌随着《风云儿女》传遍祖国各地,极大地鼓舞了中国人民反抗日本侵略者的斗志。

新中国成立后,这首歌曲被定为中华人民共和国国歌。

西藏卫视 10月4日 23:25 播出

毛泽东和他的儿子

1950年夏,美帝国主义悍然出兵朝鲜,战火很快蔓延到鸭绿江边。

毛泽东决定组成中国人民志愿军赴朝参战,并任命彭德怀为志愿军司令兼政治委员。临行前,毛主席把长子毛岸英交给了彭总,让其到战场接受锻炼。

1950年11月25日,志愿军入朝后第二战役打响,毛岸英壮烈牺牲。

第二战役胜利结束,得知毛岸英牺牲

的消息,主席沉默良久,发出一声叹息:“谁叫他是毛泽东的儿子啊!”

抗美援朝战争结束,志愿军凯旋。志愿军司令部请求把毛岸英遗骨运回来安葬,毛主席语言铿锵:“青山处处埋忠骨,何必马革裹尸还!”

朝鲜志愿军烈士陵园中,“毛岸英同志之墓”的墓碑连同无数烈士墓碑屹立在青山怀抱里。

西藏卫视 9月28日 15:47 播出



伯纳德行动 (德)

萨利是一名执著于绘画艺术的犹太裔俄罗斯人。玩世不恭的他,凭借着自己出众的绘画和手工技艺来制造假护照,总能混得一笔不菲的收入,一直过着声色犬马的生活。

二战期间,党卫军认为萨利是可用之人,因此将其抓捕并送至位于奥地利的毛特豪森集中营内。深陷囹圄的萨利受命领导并执行一项代号为伯纳德行动的秘密任务——制作假英镑和假美元,以此扰乱并打击盟军的经济,以求不战而屈人之兵。

与萨利一起被押运到集中营的还有十数位烙有编号的身怀绝技的犹太人,纳粹对这帮有用的犹太人提供了“优越”的条件,同时也使他们尽量地远离死亡。但是,并不是每一个成员都愿意来为纳粹卖命,伯格就不怎么领情,这让萨利无比尴尬。

作为秘密行动的执行负责人,萨利对道德和尊严、生存和死亡是怎样理解的?他将怎样周旋于纳粹和同胞之间呢?

CCTV-6 10月3日 22:47 播出



预见未来 (美)

克里斯·约翰逊能预知下一刻将要发生的事,这一特异功能让小时候的他受够了各种测试、政府以及医学研究部门对他的好奇,因此他决心隐姓埋名,过普通人的生活。

成年后他在赌城的一家低级酒吧靠耍廉价的魔术为生,尽管他刻意保持低调,却引起了赌场警卫的注意,他们通过监视探头观察他的一举一动,想发现他每次都能押中宝的秘密。

与此同时,政府特工凯尔丽·弗瑞斯也在寻找克里斯的下落——一个恐怖组织威胁要引爆核炸弹,把洛杉矶夷为平地,临危受命的凯尔丽必须找到克里斯,并说服他利用

用特异功能帮助自己阻止这场浩劫,摧毁恐怖组织的阴谋。而此时,恐怖分子也盯上了克里斯……

CCTV-6 10月3日 14:35 播出



天使之城 (德/美)

赛斯是一个充满好奇的天使,他被上帝派驻在洛杉矶,专门护送死亡的病人上天堂。

在当地医院从事心脏科手术的医生玛姬成日在手术台上帮助病人与死神交战,因为职业的冲突,天使注意到了这个美丽、自信的女医生。有一天她在进行手术时,一个病人突然暴毙于她手中,玛姬无法释怀如此打击,顿时对一切失去信心。赛斯想伸出援手,帮助这个令他心动的女人,他冒着极大的危险在玛姬面前现身,从一名虚无缥缈的天使,变成一个神秘的陌客,一尝他向往已久却只能袖手旁观的凡人生活。

当他们相遇后,玛姬也喜欢上温柔体贴的赛斯,她对这个没有过去的男人十分怀疑,却又无法抵抗他的魅力。

赛斯深爱着玛姬,渴望分享她生活的点滴,于是他向上帝提出要求,即放弃天使身份,成为一个真实的凡人,会饥饿、会疼痛、会流泪。为了爱情,他宁愿用在天堂里亿万年的永生,换取人间短暂却甜蜜的生活。

CCTV-6 10月3日 16:35 播出

